神奈川県民限定!!横浜DeNAベイスターズ観戦チケットが当たる!! 「#ロイヤルウイングありがとう」SNS投稿キャンペーンについて

ロイヤルウイングは2023年5月14日をもちまして運航を休止いたしました。長らくご愛顧いただき誠にありがとうございました。

この度、「#ロイヤルウイングありがとう」SNS投稿キャンペーンを開催いたします!! キャンペーン期間中に、ロイヤルウイングの思い出の写真(ロイヤルウイングで撮影した写真・ロイヤルウイングの思い出の写真、昔の写真をスマホで撮影した写真などロイヤルウイングに関連する写真)を、ハッシュタグ「#ロイヤルウイングありがとう」を付けて、ご自身のSNS(Twitter、Instagram、Facebook)にご投稿ください。

ご投稿いただいた方の中から抽選で横浜スタジアム開催の「横浜DeNAベイスターズ観戦チケット」をプレゼントいたします。皆さんの思い出でロイヤルウイングを彩りましょう!ご応募お待ちしております!

【応募方法】



※事前準備として、Instagram・Twitter・Facebookのアカウントを作成してください。

<ステップ1>

ロイヤルウイングのいずれかのSNSアカウントをフォローしてください。

- ・公式Instagramアカウント (@royalwing_yokohama)
- ・公式Twitterアカウント (@royalwing2876)
- ・公式Facebookアカウント (@royalwing2876)

※非公開設定となっている投稿は、抽選の対象外となりますので、必ず公開設定にしてください。 ※抽選時にフォローしていない場合は抽選の対象外となります。

<ステップ2>

●Instagram・Twitterでご参加の場合

ロイヤルウイングに関連する写真に「#ロイヤルウイングありがとう」のハッシュタグをつけるとともに、 およその撮影時期や撮影内容が分かるコメントと共にご自身のアカウントで投稿してください。

●Facebookでご参加の場合

ロイヤルウイング公式Facebookアカウントの「ロイヤルウイングありがとう」SNS投稿キャンペーンの投稿のコメント欄に、およその撮影時期や撮影内容が分かるコメントと共にロイヤルウイングに関連する写真をご投稿ください。

※ロイヤルウイングで撮影した写真、船体の写真、ロイヤルウイングに関係するものの写真であれば、被写体は自由です。

応募要項

【キャンペーン期間】

2023年6月2日(金)~2023年6月20日(火)

※当選者の発表は当選者へ連絡をもって代えさせていただきます。

【応募資格】

- ・ご応募は神奈川県民の方限定とさせていただきます。
- ・Instagram・Twitter・Facebookをご利用の方で、ロイヤルウイングのいずれかの公式アカウントをフォローしている方。
- ・投稿を「公開」設定にしている方。※Instagram・Twitter・Facebookのアカウント作成、及びご利用にはInstagram・Twitter・Facebookの利用規約をご参照ください。
- ・未成年者のご応募の場合、法定代理人(親権者等)の同意をとった上で応募ください。
- ・応募された場合には当該同意があったものとみなします。
- ・本規約の全ての条件にご同意いただける方。

【プレゼント・当選者】

- ・当選者の発表は当選者への連絡をもって代えさせていただきます。
- ・当選者は神奈川県の方限定とさせていただきます。
- ・横浜スタジアム開催試合のチケットとなります。
- ・当選者の方に横浜スタジアム開催の「横浜DeNAベイスターズ観戦チケット」をプレゼントいたします。
- ・応募作品の中から厳正な抽選のうえ、当選者を決定いたします。 当選された方には、公式SNSアカウントよりダイレクトメッセージを通じてお知らせいたします。 当選通知後は、ご連絡の内容に従って、プレゼント配送に必要な情報をご連絡いただき、「当選確定」となります。

※当選通知に記載されている日時までにプレゼント配送に必要な情報をご返答いただけなかった場合、当選権利の取消しとなりますのでご注意ください。

【商品発送】

当選者確定後に商品をお送りをさせて頂きます。 諸般の事情により発送が遅れる場合もございますのでご了承ください。

キャンペーン利用規約(必ずお読みください)

本規約は「ロイヤルウイング」(運営・管理:株式会社ロイヤルウイング)(以下、主催者といいます)が 開催する「#ロイヤルウイングありがとう」SNS投稿キャンペーンについて」(以下、本キャンペーンといいます)に応募される全ての方に適用されるものとします。本規約をよくお読みの上、すべての条件に同意 される場合のみ応募してください。なお、本キャンペーンに応募された方は、本規約に同意したものとみなします。

なお、主催者は予告なしに本規約を変更することがあります。その場合は変更した時点から変更の効力を生じるものといたしますので、最新の内容をご確認ください。

● 注意事項

- ・ご本人が撮影した写真が対象となります。 ※他人の著作権を侵害する写真等によるご応募は無効です。
- ・キャンペーンにご応募いただいた方の投稿を、本サイトもしくは公式アカウントでご紹介させていただく 場合もございます。
- ・キャンペーンにご応募いただいた方の投稿を、イベント等で展示をさせていただく場合がございます。予めご了承ください。
- ・キャンペーン期間内の応募数に制限はございません。何度でもご応募ください。但し、当選はお1人様1回 となります。
- ・当選発表前にフォローを外された場合は、応募対象外とさせていただきます。
- ・Instagram・Twitter・Facebookの投稿を非公開設定にされている方は、本キャンペーンの応募対象外になりますのでご注意ください。
- ・横浜スタジアム開催試合のチケットとなります。
- ・抽選で当選したチケットが発送されますので観戦日のご指定はできません。
- ・雨天などゲーム開催が中止になった場合は、当選チケットは無効となります。
- ・試合会場は全て横浜スタジアムとなります。
- ・試合開始時間は変更になる場合がございます。球団ホームページにて開始時間をご確認ください。
- ・やむを得ない事情により、試合の中止でチケットが無効になる場合がございます。あらかじめご了承ください。
- ・賞品の転売は禁止です。

● 禁止事項

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止します。 株式会社ロイヤルウイングは、応募者が以下に該当する行為を行ったと判断した場合は、応募作品の投稿データの非掲載・掲載後削除等の対応をとる場合があります。また、投稿された写真は公式SNSにリポスト投稿する場合もあります。あらかじめご了承ください。

● 本規約に違反する行為

本キャンペーンの運営を妨げる行為 他人に迷惑、不利益、損害または不快感を与える行為 他人を誹謗中傷し、またはその名誉若しくは信用を毀損する行為 他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為 他人の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為 株式会社ロイヤルウイングが本キャンペーンの趣旨に沿わないと判断する行為 株式会社ロイヤルウイングが悪質または不適切であると判断する行為 わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長するデータを投稿する行為 営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為 公序良俗に反する行為 Instagram・Twitter・Facebookの利用規約・法令に違反する行為 その他、前各号に類する行為。

●免責・その他

指定のハッシュタグをつけて画像を投稿した時点で肖像権や著作権、その他一切の関連する権利(以下、「肖像権等」といいます)に対する了承がとれているものと見なします。 投稿写真内で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当社は一切責任を負いません。

本キャンペーンは、細心の注意を払って運営をしていますが、提供する情報、プログラム、各種サービス、その他本キャンペーンに関するすべての事項について、 その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証もするものではありません。また、利用者または第三者が被った以下の場合の損害については、弊社は責任を負いかねます。

- (1)本キャンペーンへの参加、応募に際して、ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信環境の悪化等の非常事態が発生した場合。
- (2)本キャンペーンにおけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。
- (3)利用者間または利用者と第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- (4)第三者による本キャンペーンのサービスの妨害、情報改変などによりサービスが中断もしくは遅延し、何らかの欠陥が生じた場合。
- (5)弊社が推奨する環境以外から本キャンペーンに応募したために情報を完全に取得できない場合。
- (6)故意または重過失なくして本キャンペーンが提供する情報が誤送信されるか、もしくは欠陥があった場合。

株式会社ロイヤルウイングは、本キャンペーンの応募により応募者に生じた一切のトラブル・損害(直接・間接を問いません)等について、如何なる責任も負いません。 株式会社ロイヤルウイングは、本キャンペーンについて(全部または一部)、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告なく本規約を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。

●個人情報の取り扱いについて

ご記入、または送信いただいた個人情報は株式会社ロイヤルウイングが本キャンペーン当選者への賞品の発送、本件に関する諸連絡に利用するほか、商品やサービスの参考とするために個人を特定しない統計情報の形で利用させていただきます。 お客様の個人情報をお客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。(法令等により開示を求められた場合を除く) なお、お客様の個人情報は株式会社ロイヤルウイングの個人情報保護方針に基づき安全かつ適切に管理いたします。

●キャンペーンに関するお問い合わせ

株式会社ロイヤルウイング

お問い合わせはplanning@royalwing.co.jpにて受け付けております。

※お問い合わせの返信にお時間を要する場合がございます。